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A GORGOKRE HATO EROK KISZAMITASA

P=akapu stlyaanyités hossz felénél (kg)

F1= nyomoero, ami 1. gorgore hatést gyakorol (kg)

F2=hlz6er6, ami a 2. gorgoére hatast gyakorol (kg)

A= nyitasi hosszsag (m)

A/2=nyités hosszlsag fele (m)

C= anyitott alapot széle és a gorgo kdzéppontja kozti tavolsag (m)
|= gorgok kdzéppontjai kozti tavolsag (m)

o= Px(A24Q F1=P + F2
I

A gorgo kivéllasztésahoz fontos az F1 értéket kiszamitani, ennek ugyanis kevesebbnek kell
lennie, mint a most kdvetkezo maximalis értékek:

KM 1 Flmax — 500 kg - KM 5 Flmax — 1000 kg
KM 2 Flmax — 800 kg - KM 6 Flmax — 1000 kg
KM 2/a F1lmax — 800 kg - KM 7 Flmax — 500 kg
KM 3 Flmax — 1000 kg - KM 8F1max — 1400 kg
KM 4 Flmax — 1000 kg - KM 9Flmax — 1400 kg
Példa
P= 500 Kg.
A=4m
2
A/2=2m 2= S00X(2+030) _ .o Kg. F1=500+ 460 =960 Kg.
C=0,30m 2,5
I=2,5m

Miutan az F1 = KM3 Flmax , ezért aKM 3-as gorgot kell hasznéini.



AZ ALAP SULYA ESMERETEI

B= az alap szélessége (m)

H= az alap magassaga (m)

L= az alap hossza (m)

Y = 2000 kg/m? (dllandd)

Azdapsilya(kg)=B " H L "y

Az dap stlyanak azonosnak kell lennie2” F2-vel.

A TENGELYTAV KALKULACIOJA

Px(A/2+C)
Fil =P




